



УКРАЇНА

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

---

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 31 січня 2017 року

№ 217

м. Кропивницький

*Про внесення змін до Положення  
про обласну премію у галузі архітектури,  
геральдики та вексилології і декоративно-  
прикладного мистецтва імені Якова Паученка*

З метою вдосконалення організаційних питань з проведення конкурсного відбору, керуючись статтею 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”

**обласна рада  
ВИРІШИЛА:**

Внести зміни до Положення про обласну премію у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка, затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2015 року №806, а саме:

- 1) пункти 6-8 розділу I. “Загальні положення” викласти у такій редакції:  
“6. Конкурс на здобуття премії та висування творів оголошується обласною радою щороку до 01 березня, шляхом публікації оголошення в газеті “Народне слово”.
7. Конкурсні матеріали приймаються управлінням регіонального розвитку, містобудування та архітектури облдержадміністрації щороку до 01 квітня.
8. З метою ознайомлення громадськості області, у тому числі громадських організацій, творчих спілок, з переліком об’єктів (творів), які висуваються на здобуття премії, інформацією про авторів (авторські колективи), обласна рада щороку до 10 квітня розміщує інформаційне

повідомлення на офіційному веб-сайті обласної ради, в газеті “Народне слово” та інших засобах масової інформації.”;

2) абзац третій пункту 2 розділу III. “Порядок роботи конкурсної комісії обласної премії у галузі архітектури вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка” викласти у такій редакції:

“Додатково щороку до складу конкурсної комісії включаються лауреати премії – переможці минулого року, які беруть участь у роботі конкурсної комісії протягом наступного після перемоги року (по одному в кожній номінації, у разі перемоги авторського колективу – лауреати самі визначають свого представника та письмово до 01 березня (до оголошення конкурсу на здобуття премії) подають обласній раді його кандидатуру до складу конкурсної комісії).”.

**Голова обласної ради**

**О.Чорноіваненко**